

# Crocs推新 联袂乐华七子演绎舒适时尚

近日，全球知名休闲鞋履品牌Crocs于北京举办2018天猫欢聚日直播活动，携乐华七子（范丞丞、黄明昊、朱正廷、毕雯珺、丁泽仁、李权哲、黄新淳）全体成员点燃今夏潮流旅行风尚。活动现场，乐华七子成员以一身轻松休闲的夏日型男装扮惊艳亮相，与逾百位媒体、时尚博主及到场嘉宾一起分享时尚心得，更以全球地标场景互动的形式，亲身演绎Crocs春夏系列，鼓励所有人勇敢展现个性。

首次合体参与鞋履品牌活动的乐华七子，在现场与粉丝分享表示，

“早在与Crocs合作之前，我们就对其产品的轻便舒适非常熟悉，也都亲身体验过。今天更令我们眼前一亮的是，Crocs巧妙地将潮流风尚融入各大鞋型中，打造了多款兼具舒适性和时尚性的鞋品，为我们提供了更丰富的搭配空间。”

Crocs大中华区总经理Andrey Ognev（安博锐）先生表示：“Crocs一贯秉持乐观、多样、舒适、不惧打破常规的品牌形象，这与乐华七子的气质形象有诸多共通之处。”作为全球创新休闲鞋类领导者，Crocs于今年3月正式

发布颠覆性舒适技术LiteRide™，并全球同步发售全新同名系列产品，将极致舒适新体验带给中国消费者。此外，Crocs亦于今年配合发布了Drew Barrymore·Crocs拼色和人字纹系列、花朵系列等限量款创意新品，在保留Crocs经典舒适的同时，巧妙融合了时尚达人在居家生活、外出通勤等各种场合的穿着需求，充分满足消费者对产品的期待。今后，Crocs将秉持求新求变这一理念不断迈进，继续为消费者带来眼前一亮的产品。



## 懋源城市别墅新品发售

作为北京知名的高端住宅定制开发企业，懋源地产在成功开发了“台系”城市中层高端住宅之后，正式发布了城市中心低密别墅“璟系”产品，即位于北京三环内的懋源·璟岳和位于朝阳孙河板块的懋源·璟玺，都将在今年年中正式呈现。

据了解，懋源·璟岳处于三环核心地段，背靠金融街—丽泽商务区，面向第二机场，未来又有便捷的公路和轨道交通条件，仅有70套别墅，包括合院与联排产品；懋源·璟玺地处朝阳孙河板块，处于首都机场和望京、CBD核心板块连接的节点位置，又有中央别墅区和孙河板块的优质配套，都可以成为城市精英的优质第一居所。

懋源地产总经理助理、营销策划总监刘强表示，城市低密别墅类产品“璟系”，就是为城市顶级精英提供美好生活的居所。其开创性地将“别墅功能分层化”设计的功能纯粹性和尺度舒适性推向极致。在空间设计上，懋源地产赋予每个功能空间极致的生活体验，把别墅的分层定制为：圈层社交层、家庭私享层、主人奢享层、景观庭院层、圈层悦享层，让居住者从这种设计中感受到实实在在的舒适、愉悦乃至美学享受。

懋源地产总经理助理、营销策划总监刘强表示，“璟系”就是为城市顶级精英提供美好生活的居所。

## 果汁为原料 百利乐推新凉茶

近日，一场名为“百利乐，开启果汁凉茶新纪元”的新品发布会在北京国家会议中心举行，首创以果汁为原料制作而成的百利乐果汁凉茶宣布上市。在新品发布现场，百利乐推出了新品果汁凉茶，这款以精选果汁制作，不额外添加糖分的凉茶，在众多主打中草药成分的竞品中脱颖而出，让人耳目一新。

发布会上，百利乐董事长上官百进分别从研发、技术层面阐述“果汁凉茶”区别于传统中草药凉茶的几大

特点。上官百进表示，针对养生健康饮料用户的痛点——为了健康严格控制糖分摄入、中医上对于“是药三分毒”的担忧，经过八年的艰苦攻关，百利乐推出了这款以果汁为原料的健康凉茶，并投入全套凉茶饮料自动化生产线，适应消费升级环境下的凉茶饮料新需求。对于竞争白热化的大健康行业，在已经“挖无可挖”的中草药凉茶市场上，百利乐巧妙避开激烈的红海竞争，用品类创新跨出了自己的新蓝海。

文/记者 张鑫

## 优化营商环境 亦庄举行税收知识大赛

近日，北京经济技术开发区国家税务局、北京市地方税务局开发区分局联手，面向辖区内的企业，在北京亦庄生物医药园开展了一场题为“优化税收营商环境，助力经济高质量发展”的税收知识竞赛。这场比赛结合园区内企业的性质特点，为开发区内的企业学习税收知识提供了一个新颖而又有趣的学习方式。

此次税收竞赛是开发区税务部门拓宽税收宣传途径，多渠道为纳税人提供税收政策服务的宣传活动。活动旨在让纳税人掌握全面的税收政策，进一步增强税务部门和企业之间

的沟通和交流，从而促进办税通畅，进一步优化税收营商环境。

赛后，记者采访了开发区税务部门负责人：“今天这场税收知识竞赛的价值是非常大的。在比赛中有竞争、有合作才能有共同进步。相信今天在场的，无论参赛人员也好，观众也罢，每一个人都是收获满满的！这场竞赛正反映了我们国、地税局携手创新工作方式，为企业提供实实在在服务的初心。在接下来的工作中我们将继续以进一步优化税收营商环境为目标，为开发区企业的高质量发展保驾护航。”

通讯员 李洋 王玮玮

## 阿迪达斯助青少年球员赴德参赛

近日，来自中国的十名青少年足球运动员在德国慕尼黑参加传奇球队拜仁慕尼黑在其总部举行的为期三天的足球训练营。这是阿迪达斯与教育部合作推动青少年校园足球发展进程中的又一重要举措。训练营结束后，这些球员代表中国参加5月13日在慕尼黑安联球场举行的拜仁青年杯全球总决赛，与来自其他六个国家的青少年球员进行比赛与交流。

拜仁青年杯是一项国际青少年足球赛事，创立于2012年，今年是第七届。参赛队伍为来自全球各地的由14至16岁青少年足球运动员组成的十人国家队。得益于阿迪达斯与教育部的合作，来自中国各地的

28名青少年于今年4月7日至8日在青岛参加了拜仁青年杯中国区决赛，最终十名球员中脱颖而出，获得了直通慕尼黑全球总决赛的机会。在慕尼黑期间，中国队将接受拜仁世界级青少年足球教练的训练，与顶级球星面对面交流，最后与来自泰国、奥地利、德国、新加坡、美国和印度的青少年足球运动员进行比赛。

阿迪达斯一直是中国足球发展的重要推动者，其战略布局覆盖了足球基础发展和足球职业发展。公司完整的基础足球发展举措包括青少年足球联赛、教练培训以及运动员发展。该模式从青少年学习基本足球技能开始，直至参与足球精英比赛。

## “女性美丽健康促进工程”启动

近日，由人民日报社《健康时报》、瑞德青春（珠海）健康管理有限公司联合主办的“瑞德青春（珠海）健康管理项目启动仪式暨健康中国·女性美丽健康促进工程”在珠海隆重举行。

如何更好地促进女性美丽健康事业，本次会议还邀请了中国保健协会食物营养与安全专业委员会会长孙树侠，皮肤科学界泰斗、北京大学第一医院终身教授、国际美容皮肤科协会(IACD)副主席朱学骏，中南海门

诊部原主任医师胡维勤，中国中医科学院广安门医院食疗营养部主任王宜，北京协和医院妇产科主任医师谭先杰，北京医院心血管内科副主任汪芳等各学科权威专家，从营养、运动、妇科、肿瘤、心脑血管、抗衰老、中医、皮肤、心理等领域共同探讨女性美丽健康话题。据悉，“健康中国·女性美丽健康促进工程”已聘请这11位专家作为全国巡讲特约专家，为全国各地女性朋友送去美丽与健康。

文/记者 曹博远

## “一草一目”多角度助力中医发展

日前，由北京中西医结合学会、北京中医药学会、北京医学会、北京药学会共同主办的第四届北京中医药科学与文化大会在北京科技会堂举办。

大会以“民族瑰宝时代机遇”为主题，全程围绕中医药文化传承展开深刻探讨，进一步落实“要着力推动中医药振兴发展，坚持中西医并重”的精神，弘扬中医文化与国学人文精神，并论证其在世界医学领域的突出贡献。

会上，首都医科大学附属北京中医医院首席专家刘红旭教授介绍了《“一草一目”大型中医药弘扬传承项目》并在会中举行了盛大的项目启动仪式，项目将从多个角度为中医药事业发展助力，使中医药的优质野生中药材得到合理应用，针对全国各地药材产地开展优质中医药资源整合，通过科普、诊疗、培训等活动，提升基层医疗的中医水平。并通过帮扶，栽培中药材，帮助农民增收，实现精准扶贫。

文/记者 曹博远

## 火星小说 & 魅丽文化春夏签售

近日，第12届作家富豪榜头号女作家藤萍，与火星小说华语才情作家云葭、新锐悬疑作家凉风薄暮、豆瓣小天后蔡要要，国内青春言情领军人物那夏五位美女作家现身王府井新华书店现场，数百名爱好网络文学的书粉及多家媒体出席了火星小说 & 魅丽文化春夏签售会活动现场。

据了解，本次活动邀请的五位作家均来自努力打造全国顶尖核IP的

火星小说网络平台。火星小说正式上线1年即拥有三千作家，上万部作品。曾荣获2018首届奇幻影视博览会组委会特别推荐大奖，名下除了藤萍外，签约作者白姬绾也是中国作家富豪榜上榜作家。在2017年度创造了“三天出版一本书，七天销售一个影视版权”火星速度。于2017年提出“核IP计划”，推出IP爆款模型，即“爆款=主流情绪+超级人设+经典叙事”。

文/记者 曹博远